

# Buletin informativ 4 - Octombrie 2024

## Bun venit la proiectul LeaderAI!

Indiferent dacă ne-ați urmărit de la început sau ați devenit recent membru al echipei noastre, vă mulțumim! Vă reamintim că puteți urmări proiectul nu doar prin buletinele informative pe care le primiți, ci și urmărindu-ne atât pe rețelele de socializare, unde lansăm actualizări ale proiectului, cât și pe site-ul proiectului:

Website-ul proiectului: <https://leaderai.eu/>

Urmăriți-ne în social media:

<https://www.facebook.com/LEADERAI>

<https://twitter.com/LeaderAIProject>



## Rezultatele proiectului

**PLATFORMA INTERACTIVĂ DE E-LEARNING LEADERAI ESTE DEZVOLTATĂ ȘI PREGĂTITĂ PENTRU PILOTARE!**

De la ultimul nostru buletin informativ, consorțiul proiectului LeaderAI a dezvoltat o **platformă de eLearning atractivă și interactivă**, care a fost creată pentru a acționa ca un „**ghicșeu unic**” ce oferă acces instantaneu la o suită completă de resurse: setul interactiv de instrumente, o platformă MOOC de învățare în ritm propriu și o secțiune personalizată care demonstrează ‘in action’ utilizarea instrumentelor de analiză și bazate pe AI.

Platforma noastră este menită să:

- echipeze personalul din HE (Higher Education - Învățământ Superior) cu o colecție de materiale practice de predare și învățare digitale, pe care le pot accesa oricând și oriunde;
- demonstreze utilizarea instrumentelor de analiză și bazate pe inteligență artificială în scopuri de predare și învățare personalizate;
- dezvolte competențele pedagogice și digitale ale personalului din HE în personalizarea cursurilor lor prin instrumente selectate de analiză și bazate pe inteligență artificială;
- permită personalului din HE să participe într-o comunitate virtuală pentru schimbul de cunoștințe.

Persoanele interesate se pot înscrie în mod liber, fără condiții specifice de intrare. Ele pot începe oricând doresc și pot urma cursul în acord cu ritmul și nevoile lor de învățare. În acest fel, platforma susține „**învățarea din mers**”!

Rămâneți aproape! Și folosiți resursele educaționale oferite de platforma noastră la: <https://iplatform.leaderai.eu/>.

## Activități și întâlniri ale partenerilor

Partenerii au organizat o întâlnire online în iunie 2024 și o altă întâlnire față în față în septembrie 2024 la Nicosia – Cipru (ne puteți vedea mai jos), pentru a-și continua munca în proiect conform planificării.





După finalizarea creării resurselor digitale pentru platforma de eLearning (scenariile de învățare și cele 6 module ale setului interactiv de instrumente), consorțiul nostru a localizat și tradus conținutul acestora, pentru a fi mai relevant pentru contextele proprii ale partenerilor de proiect.

Apoi, am realizat evaluarea resurselor digitale și testarea platformei electronice: ambele versiuni Alpha și Beta ale platformei au fost testate de utilizatori individuali, în august-septembrie 2024. În etapa Alpha, testarea inițială s-a concentrat în primul rând pe identificarea și rezolvarea problemelor tehnice, asigurarea funcționalității de bază a platformei și efectuarea ajustărilor necesare pe baza feedback-ului preliminar al utilizatorilor. Testarea Beta a implicat participarea unor eșantioane de utilizatori finali din fiecare țară. Această etapă a fost mai extinsă și a acoperit nu numai utilizarea și funcționalitatea platformei, ci și relevanța și eficiența învățării cu instrumente și conținuturi digitale.



### Pași următori

În lunile rămase până la finalul proiectului până în decembrie 2024, vom efectua testarea pilot a platformei MOOC.

În plus, vor fi organizate ateliere de diseminare în toate țările partenere (noiembrie-decembrie 2024) pentru a familiariza părțile cheie interesate cu scopul, obiectivele și rezultatele proiectului. Grupurile țintă vor fi angajate în utilizarea resurselor LeaderAI, li se vor prezenta rezultatele de bază (setul de instrumente, instruirea bazată pe scenarii, platforma MOOC de eLearning) și vor fi discutate lecțiile învățate din implementări. Site-ul web și platforma de eLearning ale proiectului vor fi un punct de referință, iar participanții vor fi solicitați să le folosească pentru dezvoltarea lor personală și profesională.

Acesta este ultimul nostru buletin informativ, dar puteți ține pasul cu noutățile proiectului urmărindu-ne pe FB și Twitter! Vă invităm să găsiți rezultatele LeaderAI pe website-ul nostru <https://leaderai.eu/> și să accesați cursurile LeaderAI MOOC și setul interactiv de instrumente la <https://iplatform.leaderai.eu/>.